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EXTRAORDINARIA No. 29
Acta de la Sesión Extraordinaria veintinueve celebrada por el Honorable Concejo Municipal
del Cantón Central de Limón, en la Sala de Sesiones, el día ocho de mayo del dos mil
diecinueve a las diecisiete horas con quince minutos, con la siguiente asistencia:

REGIDORES PROPIETARIOS
MARGINA REID REID …………………PRESIDENTA MUNICIPAL
JORGE ARTURO CALVO VILLARREAL
ELADIO ARCE COTO
ALMA MAXWELL DALEY
SUSSETTE DIANNA WALTERS WRIGHT
ELOISA BROWN VOSE
JOHNNY OCTAVIO SMITH BENNETT
JOSÉ RAFAEL BARRANTES CÉSPEDES
MIREYA BUSTOS MACEO

REGIDORES SUPLENTES
OLGER LÓPEZ BERMÚDEZ
ANA CECILIA YAN LEUNG
JEFFRY JOSÉ PRITCHARD SHARPE
EVA FRANCISCA NARVÁEZ CASCANTE
DASAETH DE LOS ÁNGELES CHAVES VINDAS
JOSÉ ELÍAS RAMÍREZ ESPINOZA
MAURICIO WATSON VASSELL

REGIDORES AUSENTES
GERARDO PICADO BARRIOS
FRANCISCA WEST GRANT

SÍNDICOS PROPIETARIOS
ROGER DAVID NAVARRO SEVILLA
GABRIEL MORALES RUIZ
MANUEL HUMBERTO SUÁREZ CENTENO
LARRY WEIN CALVIN

SÍNDICOS  SUPLENTES
BETTY MC. LEOD WILSON
SIANIE GUIDO BLANCO
JOHANA VANESSA WATSON MARTÍNEZ
ANA MARÍA SMITH BARTON

SÍNDICOS AUSENTES

ASESOR MUNICIPAL
LIC. MARIO CHAVES CAMBRONERO

SECRETARIA MUNICIPAL
SHAYRA UPHAN WRIGHT

ACTA TRANSCRITA POR: Shayra Uphan Wright
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ORDEN DEL DÍA
ARTICULO I.- COMPROBACIÓN DEL

QUORUM

ARTÍCULO II.- ORACIÓN

ARTICULO III.- CORRESPONDENCIA

ARTICULO IV.- ATENCIÓN
1- JUNTA DE CEMENTERIO DE LIMÓN
2- HENRY ESCOBAR

Comprobado el quórum  por  parte del Presidencia Municipal, hay suficiente quórum
para sesionar:

LA PRESIDENCIA MUNICIPAL: Somete a votación el Orden del Día, quedando
DEFINITIVAMENTE APROBADO POR UNANIMIDAD. -

ARTÍCULO II.- ORACIÓN
Se realiza la oración y se continúa con la sesión.

ARTICULO III.- CORRESPONDENCIA

a) Se conoce el siguiente nombramiento de la Junta de Educación, quedando
integrada por las siguientes personas:
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1) Centro Educativo Río Victoria:

ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO POR UNANIMIDAD. –

b) Visto correo enviado por la Sra. Gabriela Zeledón Quirós – Despacho Segunda
Vicepresidencia, correo gabriela.zeledon@presidencia.go.cr, que dice:

Antecede un cordial y respetuoso saludo, con instrucciones de la MPM. Cristina
Cordero Porras, Directora de la Segunda Vicepresidencia de la República, les
recordamos que su participación en la reunión convocada para el próximo viernes
10 de mayo de 8:30 am a 12:30 pm en la Universidad Earth, es de vital importancia ya
tiene como propósito sostener una sesión de trabajo para abordar el tema del
Desarrollo y Ordenamiento Territorial: planes reguladores, titulación de tierras,
soluciones habitacionales y espacios públicos. No omito manifestarles que en días
anteriores se envió la invitación de manera formal y que agradecemos
su confirmación a la brevedad posible.

SE ACUERDA:
1- Comisionar a la siguiente persona: Ana Cecilia Yan – Regidora Suplente cédula

7-0115-0031; con el fin de que asista el día viernes 10 de mayo 2019.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO UNANIMIDAD. –

2- Que se cancelen los viáticos de Ley.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO UNANIMIDAD. –

3- Que se le traslade en la buseta municipal.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO UNANIMIDAD. –

c) Visto nota suscrita por el Rev. Heinsley Johnson Dadd – Apoderado Legal Iglesia
Metodista, que dice:

La presente es para solicitar el préstamo de un toldo grande, para ser utilizado en nuestra
"Cruzada Evangelística" del 12 al 18 de mayo en nuestra Iglesia Metodista City Temple, ubicada
100 metros norte del Más x Menos, en Limón Centro.

SE ACUERDA: Se trasladará a la Administración, para su debido análisis.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO UNANIMIDAD.

d) Visto nota suscrita por la Sra. Mirjana Dajic – Administradora Adobe Rent A Car
Sucursal Limón & Puerto Viejo, que dice:

Por este medio, Rente Un Auto Esmeralda S.A hace de su conocimiento que aproximadamente
más de 4 años hemos tenido problemas con el agua estancada del desagüe que se encuentra al
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costado oeste del Auto Banco Nacional. Esta no fluye ya que el desagüe se encuentra obstruido,
afectando y deteriorando el área de trabajo, las paredes y el acceso a nuestra instalación por
ese sector. Cabe mencionar que es un potencial propagador de enfermedades ya sea a los
peatones, clientes y funcionarios.

SE ACUERDA: Se trasladará a la Administración, para su debido análisis.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO UNANIMIDAD. –

e) Visto invitación de la Municipalidad de Guácimo, que dice:
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SE TOMA NOTA.

ARTICULO IV.- ATENCIÓN

1- JUNTA DE CEMENTERIO DE LIMÓN
a) Visto nota suscrita por la Prof. Marjorie Esna Williams – Presidenta Junta de
Cementerios de Limón, que dice:
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SE ACUERDA: Recibir y aprobar el Informe de Ingresos y Egresos 2018 de la Junta
Administrativa de Cementerio de Limón.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO UNANIMIDAD. –

b) Visto oficio J.A.C.L-81-2019 suscrita por la Prof. Marjorie Esna Williams –
Presidenta Junta de Cementerios de Limón, que dice:
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SE TOMA NOTA
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2- HENRY ESCOBAR
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SE ACUERDA: XXX.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO UNANIMIDAD. –

SE RETOMA EL ARTÍCULO III CORRESPONDENCIA.

f) Aprobado Informe de la Comisión de Hacienda y Presupuesto Municipal, que dice:

Informe CHP-02-2019
Comisión de Hacienda y Presupuesto

Fecha de Reunión
Hora Inicio
Hora Finalización

Miércoles 08 de mayo del 2019
04:10 pm
04:50 pm

Asistencia - Margina Reid Reid
- Ana Yan Leung
- Jorge Arturo Clavo Villarreal
– Alma Maxwell Daley
- Lic. Mario Chaves Cambronero - Asesor Legal

Agenda del Día
1) Atención de Acuerdos

Punto #1
Inciso A, Atención del acuerdo SM-148-2019
Esta Comisión recomienda al Honorable Concejo aprobar la propuesta contenida en el oficio
AML-445-2019 suscrito por el Lic. Néstor Mattis Williams – Alcalde Municipal que contiene el
“Plan Anual de Compras de Bienes y Servicios, Periodo 2019”, para el ejercicio fiscal 2019 por
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cuanto se ajusta al artículo 6 de la Ley N°7494 de la Contratación Administrativa y el artículo 7
de sus respectivo Reglamento.

Al mismo tiempo se autoriza su publicación y ejecución por una única vez por cuanto no tienen
afectación o incidencia en los administrados. Se invita a los interesados a su respectiva
actualización en el denominado registro de proveedores de la Municipalidad de Limón para ser
considerados como potenciales oferentes.

Al final del informe se adjunta documento (ver adjuntos)

Inciso B, Atención del acuerdo SM-185-2019
En atención al acuerdo SM-185-2019 suscrito por el Lic. Néstor Mattis Williams – Alcalde
Municipal con sentido que la petición se dirige a la adquisición de dos corta césped con ruedas
y dos moto guarañas; con el objetivo de darle mantenimiento a la plaza de fútbol de pueblo
nuevo lo procedente es trasladar la gestión al Comité Cantonal de Deporte por cuanto es de su
competencia y atribución el mantenimiento y conservación de las instalaciones e
infraestructuras del cantón, por tanto se invita al Comité de Pueblo Nuevo y a la asociación de
Pueblo Nuevo para que dirijan sus esfuerzos y petición concreta al Comité por la naturaleza de
su petición.

Inciso C, Atención del acuerdo SM-239-2019
Se atiende nota suscita por el Lic. Troy Anthony Bailey Smith – Contador del Proyecto y
Coreógrafo, visto documento esta Comisión expresa su conocimiento a la propuesta que en el
área artística, deportiva y de recreación que desarrolla el grupo The Mystics por cuanto según
señala desde el año 2006 dan su aporte y trabajo en el rescate de jóvenes y niños en particular
los más vulnerables denominados los urbano-marginales, por tanto esta Comisión recomienda
formular atenta excitativa a la Alcaldía municipal para procurar el apoyo vía convenio u de otra
naturaleza que incluya financiamiento para sus actividades mantenimiento y costos de
operaciones.

ADJUNTOS:



MUNICIPALIDAD DEL CANTÓN CENTRAL DE LIMÓN

Extraordinaria N° 29
Página 20

SE ACUERDA: Recibir y aprobar en todos sus términos el Informe de la Comisión de Hacienda
y Presupuesto Municipal.
ACUERDO DEFINITIVAMENTE APROBADO. –

REGIDOR SMITH BENNETT: Justifico mi voto negativo porque me sorprende este
informe hoy o será que las cosas han cambiado porque aquí han venido otras
identidades a solicitar alguna ayuda y no se les ha direccionado de esa forma
entonces no puedo estar de acuerdo si es para uno tiene que ser para todos y nunca
escuche al señor abogado con un informe de esos.

AL SER LAS DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA Y CINCO MINUTOS, LA PRESIDENCIA
MUNICIPAL CIERRA LA SESIÓN.

SHAYRA UPHAN WRIGHT MARGINA REID REID
SECRETARIA MUNICIPAL PRESIDENTE MUNICIPAL


